

Štatút súťaže "10 000-OVÁ STRELA"

Vyhlasovateľ súťaže

Vyhlasovateľom súťaže je spoločnosť FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 81, zapísaná v Obchodnom registri vedenom Mestským súdom Bratislava III, Oddiel: Sa, vložka číslo: 123/B (ďalej len „Vyhlasovateľ“).

Termín súťaže

Súťaž prebieha počas polčasovej prestávky na všetkých domácich zápasoch slovenskej futbalovej reprezentácie a na ľubovoľných zápasoch vybraných Vyhlasovateľom súťaže.

Podmienky účasti v súťaži

Do súťaže sa môže zapojiť každá fyzická osoba, ktorá dovŕšila vek 18 rokov a spĺňa podmienky stanovené v tomto štatúte (ďalej len „súťažiaci“). Do súťaže sa zapojí zaregistrovaním v stánkoch Vyhlasovateľa na štadióne pred samotnými zápasmi reprezentácie. Zo všetkých zaregistrovaných ľudí vyžrebuje Vyhlasovateľ 3 súťažiacich, ktorí sa cez polčasovú prestávku priamo zapoja do súťaže.

Pravidlá súťaže

Súťažiaci má k dispozícii 10 lôpt, ktoré kope na bránu s tromi kruhovými otvormi zo vzdialenosti 11 metrov. Na všetkých 10 striel má časový limit 30 sekúnd.

Vyhodnotenie a ceny

Ak súťažiaci trafi 5 a viac lôpt do otvorov v bráne, vyhráva jackpot 10 000 eur. Ak budú mať počas jedného zápasu viacerí súťažiaci 5 a viac úspešných pokusov, jackpot v hodnote 10 000 eur si rozdelia rovným dielom. Okrem jackpotu môže súťažiaci získať aj čiastkové ceny podľa počtu úspešných pokusov:

- 1 gól → 20 eur
- 2 góly → 50 eur
- 3 góly → 100 eur
- 4 góly → 200 eur

Ceny budú súťažiacim pripísané formou stávkového kreditu na ich hráčske kontá registrované u Vyhlasovateľa súťaže, a to najneskôr do 7 pracovných dní od skončenia zápasu. Prípadný jackpot bude vyplatený prostredníctvom šeku a výherca je povinný priznať zákonom stanovené dane a odvody v príslušnej výške.

Záverečné ustanovenia

Akkoľvek reklamácie vyplývajúce z priebehu súťaže si môže súťažiaci uplatniť zaslaním e-mailu na adresu kontakt@ifortuna.sk alebo písomne listom na adresu Vyhlasovateľa.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť pravidlá alebo podmienky súťaže vrátane zmeny trvania akcie, alebo akciu kedykoľvek ukončiť bez náhrady, a to s účinnosťou odo dňa zverejnenia na webovej stránke Vyhlasovateľa.

Tento štatút je platný od 5. 9. 2023